



89岁老党员缴纳特殊党费



星报讯(张少东 季云冈 记者 马冰璐 文/图) 7月1日上午10时,合肥市五里墩街道清溪路社区医健新安护理院党支部89岁的老党员夏英燮同志在护理员的搀扶下将10000元的特殊党费交到了清溪路社区党委书记管长禄的手中。

“党是母亲,今天是母亲的百岁生日,我想尽自己的微薄之力为母亲庆生,以表达我对党的感恩与热爱。”这是夏英燮缴纳这笔特殊党费的初衷。

据介绍,夏英燮是省财政厅退休老干部,有着27年的党龄。他出生在合肥市肥东县,在参加工作的几十年里,他政治立场坚定,综合素质高,工作兢兢业业,奋发有力,1958年曾因工作突出荣立三等功。退休后,他依然是退休不退岗,继续发挥余热,在会计事务所工作。令人钦佩的是,退休后的薪资,他每一分钱都细心地存起来,用于捐助家乡,设立了“道德奖励基金”,共计捐助了15万元。

交一笔特殊党费是夏英燮多年以来的心愿之一,“如今,这个心愿达成了,我特别激动。”夏英燮说,自己还有一个心愿,并且这个心愿被他写入了遗嘱,“在我离世后,我的遗体要捐献,我是党员,我想在生命的终点,再最后一次为国家做一点点力所能及的贡献。”夏英燮说,这不仅是一份承诺,还是一名老党员最炽热的初心。

夏英燮说,自己还有一个心愿,并且这个心愿被他写入了遗嘱,“在我离世后,我的遗体要捐献,我是党员,我想在生命的终点,再最后一次为国家做一点点力所能及的贡献。”夏英燮说,这不仅是一份承诺,还是一名老党员最炽热的初心。

一句话新闻

为使城乡居民基本养老保险政策家喻户晓、深入人心,引导广大城乡居民积极参保,近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区积极开展城乡居民养老保险政策宣传活动,有效提高社区居民对政策的知晓率。

王若西 胡春华 记者 沈娟娟

瓦屋村开展关爱中老年群体义诊

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 为结合开展党史学习教育,做到问需于民办事实,扎实开展好“我为群众办实事”活动,不断提高辖区居民的幸福感和获得感。6月27日下午,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村邀请结对共建单位安徽中医药大学的医生开展“关爱中老年群体”义诊活动,把爱心义诊与健康服务送到辖区居民身边。

现场前来义诊的居民络绎不绝,安徽中医药大学的医生们仔细地地为前来就诊的居民免费测量血压、血糖、中医号脉,耐心向他们讲解健康知识和疾病的预防,给予饮食、用药、诊疗建议,让群众了解疾病的危害及防治,同时叮嘱老年高血压、糖尿病患者长期服用降压、降糖药物,定时测量血压、血糖。义诊活动集健康咨询、健康知识宣教于一体,不仅方便了广大群众,而且传播了疾病预防与保健知识,让每一位前来就诊的群众享受到了“家门口”优质的医疗服务,受到了辖区居民的欢迎和一致好评。

此次义诊活动是瓦屋村与安徽中医药大学结对共建以来,开展党史学习教育、践行“我为群众办实事”的举措之一。今后,双方将继续定期开展义诊进社区活动,发挥中医特色优势,充分发挥党员先锋模范作用,更好地为人民群众提供更优质、便捷的医疗服务,以实际行动践行初心使命。

义诊服务进小区 宣传民生更贴心

星报讯(杨娟 记者 沈娟娟) 7月1日,结合建党100周年到来之际,合肥市蜀山区葛店社区民生办、新时代文明实践站、卫健办、综治、社保、退管、安全等部门利用便民义诊进社区为平台,在京华世家小区内开展民生工程集中宣传活动。

活动中,社区设置了“便民医疗服务台”,在免费测量血压、血糖听诊的同时,社区民生联络员大力宣传城乡居民基本医疗保险、城乡医疗救助、免费孕前优生体检、低保人群适龄妇女两癌筛查、计生特扶、贫困残疾人康复、城乡困难群体法律援助等关系困难群众日常生活的民生政策,解答群众疑问,使他们充分了解自身可享受权益。活动现场,共发放宣传单页200余份,现场接受咨询50余人,接受义诊70余人。

为切实营造浓厚的舆论氛围,社区积极利用微信、电子显示屏、宣传栏,在各小区路口悬挂民生宣传横幅,广泛宣传民生工程。

包河苑社区参观红色教育基地

星报讯(贺云龙 孙冬梅 记者 沈娟娟) 为庆祝中国共产党百年华诞,教育党员不忘初心、铭记历史,近日,合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委组织辖区网格党支部党员前往合肥茶壶山革命烈士陵园、李克农故居等红色教育基地进行参观学习。

虽然天气炎热,但是党员同志们学习热情高涨,第一个学习地点位于肥东县六家畈镇茶壶山革命烈士纪念碑,这些烈士大多因在抗日战争、解放战争以及抗美援朝战争中受伤,后经当时位于此地的战地医院治疗无效牺牲,一些年轻的烈士甚

至连姓名都没有留下。随后,党员们来到位于巢湖市烔炀镇中李村的李克农故居。来到这些红色基地缅怀革命先烈,那些难忘的历史仿佛历历在目,很多老党员感慨道:“现在的生活真的是太好了、太幸福了,我们不能忘记今天的幸福生活是革命先辈拿生命和鲜血换来的。”

包河苑社区运用本地红色资源开展教学,同时利用新时代文明实践站多次组织党员群众观看红色电影和红色戏曲,进一步统一思想、统一意志、统一行动、对标对表,及时校准偏差,切实推进党史学习教育深入人心。

包河花园社区党群服务中心揭牌

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟) 7月1日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党群服务中心正式揭牌投入使用,包河区骆岗街道党工委班子全体成员、包河花园社区居委全体工作人员、包河花园各党支部党小组长、社区监督委员会等参加揭牌仪式。

活动当日,揭牌仪式由骆岗街道党工委委员、街道办事处副主任魏庆虎主持,街道党工委委员、党工委副书记何士涛致贺词,包河花园社区党委副书记、居委会主任陆海兵致答谢词,随后,由骆岗街道党工委书记汪世超、党工委副书记何士涛为中共包河花园社区委员会揭牌,由街道人大工委主任洪斌,党工委委员、街道办事处副主任浦其祥为包河花园社区居民委员会揭牌。

据介绍,新投入使用的包河花园社区党群服务中心为建筑面积1720平方米的三层独栋办公楼,一楼为政务综合服务区和网格服务办公区,二楼为人大代表工作室、社区协商室、四员一律工作站、民兵体验活动室、档案室和社区两委办公区,三楼为时代大讲堂、“一路一车一站一岗”特色党建活动室、书画室和阅览室。

包河花园社区党委将以新的中心为主阵地,聚焦“红色领航和美小区”建设工作目标,紧紧围绕“我为群众办实事”这一主线,结合社区实际,努力将“学党史、悟思想、办实事、开新局”做实,做到人民群众的心坎上,以实际行动庆祝中国共产党成立100周年。

党建引领新风尚,垃圾分类促文明

星报讯(葛宜年 吴成莉 记者 沈娟娟) 为倡导垃圾分类新风尚,促进垃圾分类理念深入人心。7月1日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村组织党员志愿者在辖区蜀祥苑小区开展“党建引领新风尚,垃圾分类促文明”新时代文明实践主题党日活动。

活动中,党员志愿者和垃圾分类宣传员在广场发放垃圾分类宣传手册和宣传品,重点宣传垃圾分类的具体要求、对环境保护的重要意义、如何进行垃圾分类等相关知识,切实提高群众的垃圾分类意识。

活动现场气氛活跃,互动频繁,大家纷纷表示受益匪浅,学到很多知识。随后,村第三支部党员志愿先锋进行逐户进门宣传垃圾分类知识、环保政策等,了解居民投放生活垃圾分类的情况和困难。

此次活动旨在用红色力量推广绿色环保理念,用实际行动凸显党建引领作用,激励党员干部充分发挥先锋模范带头作用,积极做垃圾分类的践行者、宣传者和监督者,与广大辖区居民一起,齐心协力共同打造美丽幸福绿色的十八岗村。